

Экскурсия «Сам себе кондитер» на кондитерскую фабрику "9 Островов"

Кто из нас в детстве не мечтал побывать на экскурсии, на кондитерской фабрике и раскрыть секреты магов-кондитеров? И у наших детей из 2 –го и 3 – х классов была такая возможность в эти выходные. Кондитерская фабрика «9 Островов» открыла нам свои двери и представила интересную экскурсионную программу.



Во время экскурсии на предприятии в кондитерских цехах, в режиме реального рабочего процесса, мы наблюдали за красивой и ловкой работой кондитеров, вкладывающих свой опыт в ароматное чудо, проследили за всеми этапами сотворения тортов, а увлекательный рассказ экскурсовода перенес нас в волшебный мир сладкого искусства.



После теории отправились на практику осваивать полученные знания! Нас ждал вкусный мастер-класс по изготовлению и украшению торта. В ходе творческого процесса попробовали ингредиенты, а полученные шедевры – забрали с собой, угостить своих родных и друзей!



В конце программы нас ждало чаепитие с вкуснейшими и свежайшими десертами, приготовленными профессионалами фабрики «9 Островов».



Каждому понравилась уникальная «сладкая» экскурсия в мир вкуса и красоты, в мир новых знаний!

